

Белгородская правда  
г. Белгород



## ТЕАТР СТАНОВИТСЯ НА КОЛЕСА

В праздник Победы спектаклем «Щит и меч» наш областной драматический театр имени М. С. Щепкина завершил свой сезон. Но это не значит, что для труппы наступили дни отдыха. Началась пора гастролей. В этом году, в отличие от прошлого, театр не выезжает за пределы области. Созданы четыре творческие бригады, которые со спектаклями «Чти отца своего», «Цыган», «Четыре креста на солнце» и «Без вины виноватые» объедут самые отдаленные уголки Белгородщины.

Нынче хорошо оформлены сценические площадки, усовершенствованы раздвижные сцены. Это позволит выступать и там, где нет больших и хорошо приспособленных клубов. Как и прежде, актеры

будут встречаться с колхозниками, рабочими на зрительских конференциях, окажут на местах помощь художественной самодеятельности.

Успех областных гастролей будет зависеть не только от самого театра, но и от помощи

на местах партийных и комсомольских организаций, руководителей хозяйств, предприятий.

П. АЛЕКСАНДРОВ.

На снимке: перед отъездом на гастроли.

Фото А. ЛУКЬЯНОВА.

12 МАЯ 1957